



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

10. SZÁM
XXXIV. (LVIII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRA EMLÉKEZTÜNK

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

A 67 évvel ezelőtti októberi napra, az elnyomás elleni forradalmi összefogásra, az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk városunkban.

A megemlékezés koszorúzással vette kezdetét délután 3 órakor az '56-os emlékmű előtt, ahol a Himnusz elénekélése után Antal Péterné

Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntötte a megemlékezőket.

„A történelem orgonáján, az Isten játszik” – idézte Mindszenty József bíborost. A magyarságnak mindig volt feladata, ahogy most is van. '56-ban egy ország szíve dobant meg, hazugság helyett igazságot akartak az emberek. A hit, erő, akarat vitte előbbre elődeinket, és mint a fontosabb történelmi események során, 1956. október 23-án is a nemzeti színű lobogó és a nemzeti jelképek az emberek támaszai voltak, me-

lyekkel hallatták hangjukat az elnyomás ellen. Beszédében megemlítette a jászárokszállási eseményeket is, melyek 67 évvel ezelőtt történtek a forradalom napjaiban. A ma élő emberek feladata, hogy emlékezzenek, ápolják és tiszteljék a forradalmi eseményeket, hiszen 2023-ban mi is átéljük a világ változásait, a háború nehézségeit. Ezek leküzdéséhez erő és kitartás szükséges.

A köszöntőt követően Dorkó Lili, 10. A osztályos tanuló tolmácsolásában hallottuk Tamási Áron: Magyar fohász című versét, majd Babucs Zoltán hadtörténész, muzeológus mondta el ünnepi beszédét.

Folytatás a 2. oldalon.



A megemlékezés koszorúinak elhelyezése

60 ÉVES A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI DEÁK FERENC GIMNÁZIUM

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Fennállásának hatvanadik évfordulóját ünnepi időn a Deák Ferenc Gimnázium. Az ünnepi megemlékezést az intézmény október 17-én, a névadó, Deák Ferenc születésnapján tartotta.

Az idei év még két kerek évfordulót is hozott: Deák Ferenc 220 éve született, az épület pedig 100 éves.

A jeles eseményen megjelentek a gimnázium partnerei: képviseltette magát a MATE Károly Róbert Campus, az OTP Fáy András Alapítvány, a Magyar Honvédség, 3. Területvédelmi Ezrede, a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola. Az iskola fenntartója, a Jászberényi Tankerületi Központ, illetve Jászárokszállás Város Önkormányzatának képviselői

lőin kívül szép számban megjelentek az iskola korábbi dolgozói és tanulói is.

Bágyi Rita igazgató köszöntő beszédében kiemelte, hogy a 60-as években indított „demográfiai gimnáziumok”

kussága működteti az épületben az oktatást. Az igazgató így folytatta: „Az állandóság és a változás a kulcsszavai ennek az évnek. A gimnázium eddigi fennállásában is fontos szerepet játszottak ezek a fogal-



Emlékfa-ültetés az eltelt hat évtized emlékére

közül ez az egy maradt életben a megyében. Akkor és azóta is a tantestület áldozatos munkája, nyitottsága, útkeresése és eredmény-centri-

mak, és ez a jövőben is így marad. Az állandóságot az a meggyőződés jelenti, hogy az általunk ismert emberi civilizációban szükség van a peda-

gógusokra, a tudást könnyebb elsajátítani egy olyan személytől, akihez érzelmiileg is kötődünk. Az a hit jelenti az állandóságot, hogy a tanárokat soha nem fogják tudni teljes egészében felváltani a robotok. Ezt bizonyítják a „Gimis történetek” pályamunkái is, amelyek mindegyike tartalmaz valamilyen tanárokhoz kapcsolódó emléket. A változást pedig a mit és hogyan tanítsunk kérdései jelentik. Nem a világ igazodik a pedagógiához, hanem ellentétes irányú ez az alkalmazkodás. Egy dolog bizonyos: tanulóinkat is fel kell vértelnünk azzal az ismerettel, hogy a szellemi képességek növelése egész életünkben feladatunk, feladatunk marad. Hiszem, hogy ebben a mi gimnáziumunk is képes részt vállalni, és a jövőben is lesz létjogosultsága és eredménye az itt végzett pedagógiai munkának.”

Folytatás a 4. oldalon.

Pál Zoltán:

Köszön az ősz

*Mintba valaki járna az avaron
Fáradt lépteit susogja a szél
Talpa alatt álmatag zörren
S táncot jár a hervadó falevél.*

*Az elárvult ágak közé
Csendben hálót sző a pók
S a száraz gyökerek közt lennek menedéket
Az eltévedt sündisznók.*

*Fázósan keresi útját
A balovány napsugár
Mely a fák között lopózva
Még madárdalra vár.*

*De csak hallgat az erdő
Mély álomba szenderül
S a nyárban dús tölgyekre
Most az ősz árnyéka vetül.*

*A magasban varjak szállnak
Fentről még szomorúbb a táj
S gyakran összesúgnak:
Oda a jó idő, de kár.*

*Ám messze még a tavasz
A ragyogó kikelet
Mely újra felszárítja
A sóvárgó könnyeket.*

IDŐSEK VILÁGNAPJA 2023.

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

FOTÓ: GÖRBE SZILVIA, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

"AZ EMBER AKKOR ÖREGSZIK MEG, MIKOR MOSOLYOG AZON, AMIN VALAHA SÍRT, ÉS NEVET AZON, AMIÉRT VALAMIKOR A FOGÁT CSIKORGATTA."

(MÓRA FERENC)

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az idősök világnapjává. Ez a nap lehetőséget nyújt, hogy megköszönjük az idős embereknek mindazt, amit a társadalomért tettek, tesznek.

A zsúfolásig megtelt teremben az idősöket Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntötte.

Ezután Most élsz! címmel Máté József és Berec Zsolt Máté Péterről szóló életrajzi előadását néztük és hallgat-



A Most élsz! című életrajzi előadás Máté Péterről

E napnak kapcsán Jász-árokszállás Város Önkormányzata szeretettel várta a szépkorúakat 2023. 10. 04-én a művelődési házba az idősök világnapja alkalmából rendezett eseményre.

tuk meg. Az ismert dallamok sok-sok régi emléket idéztek fel. A közel másfél órás műsor után boldogan és elégedetten mentünk haza.

Köszönjük ezt a szép délutánt a város vezetőségének!

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI



Az októberi gyűlésen Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony tartott beszámolót

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

2023. 10. 11-én tartottuk soros gyűlésünket a Nyugdíjasok Egyesületében. Már évek óta október az a hónap, amikor városunk vezetője a vendégünk. Most sem volt ez másként.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony tartott beszámolót az elmúlt évről és a várható feladatokról. Beszámolójában kiemelte, a város anyagi helyzete a híresztelések ellenére is stabil. Természetesen voltak és vannak nehéz helyze-

tek, de megfelelő átcsoportosítással meg lehet oldani.

Most a legfontosabb feladat a város közbiztonságának megerősítése és visszaállítása a városban történt események miatt. Köszönjük a mindenre kiterjedő és minden szempontból tanulságos beszámolót.

Ez az összejevetel volt az utolsó, amelyen még együtt dolgozott. Januárban új vezetőséget kell választani, ezért már most kérek minden egyesületi tagot, hogy azon a gyűlésen legyen jelen, hiszen minden észrevétel számít. Köszönöm eddigi figyelmeteket!

AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRA EMLÉKEZTÜNK

Folytatás az 1. oldalról.

Francia Kiss Mihály – bujdosása alatt Kovács József – életútján keresztül mutatta be a kádári megtorlás aspektusát. Francia Kiss Mihály 1919-ben elkövetett fehérterror cselekedeteiért – hosszú bujdosásának köszönhetően – végül az '56 utáni megtorlások időszakában kapta meg büntetését.

Az emlékmű előtti megemlékezés zárásaként az önkormányzatok, pártok, intézmények és civil szervezetek képviselői helyezték el koszorúikat.

Ezt követően a Petőfi Művelődési Ház adott otthont a Szín és való című kiállításnak, mely a Széchenyi István Általános Iskola és AMI tanuló-

inak rajzait mutatta be, a kiállítás ötletgazdája dr. Érsekne Kácsor Edina tanárnő. Városunk csatlakozott a Petőfi 200-emlékévhöz, melynek első állomásai a költőtől származó versek elszavalása, valamint a Petőfi-emlékbusz településünkre látogatása volt. Október 23-án pedig versilusztrációkat láthattunk, melyekhez tartozó költeményeket a diákok el is szavaltak a megnyitón: Anyám tyúkjá, A Kiskunság, A Tisza, Az Alföld, az Egy gondolat bánt engemet.

A pályázatra összesen 108 mű érkezett, melyekből a legjobban sikerült alkotások november 3-ig tekinthetők meg a művelődési házban.



Szín és való - az általános iskola diákjainak kiállítása

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ
KARITÁSZ CSOPORTVEZETŐ

SIMOGASSÁTOK MEG A DERES FEJEKET, CSÓKOLJÁTOK MEG A RÁNCOS KEZEKET. ÖLELJÉTEK MEG AZ ÖREGEKET, ADJATOK NEKIK SZERETETET. SZENVEDTEK ŐK MÁR ELEGET, A VIGASZTALÓIK TI LEGYETEK. ÉN NAGYON KÉRLEK TITEKET, SZERESSÉTEK AZ ÖREGEKET!

/ÓBECSEY ISTVÁN: SZERESSÉTEK AZ ÖREGEKET!/
.....



A betegek kenete a megtisztulás kegyelmét adja az idősöknek

Mint ismeretes, az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október elsejét az idősök világnapjává. A Szent Erzsébet Karitászcsoport egy nappal előbb készült ennek a napnak a megünneplésére, amit megelőzött egy szentmise, ahol a betegek kenetét szolgáltatta ki plébánosunk azoknak, akik ezt felkészülve várták a templomban.

A betegek kenete az idősöknek, a betegeknek a vigasztalás és megtisztulás kegyelmét adja. Az Úr pontosan ismeri, mi mindent szenvedtünk el életünk folyamán. Ő ott áll mindazok mellett, akik megtapasztalták az Ő fájdalmát, erőt ad a keresztünk hordozásában. Ezt mondja az Úr: „Mindennap veled vagyok” (vö. Mt 28,20).

A szertartás végén a ministráns gyermekek az idősöknek szép műsorral kedveskedtek.

Ezek után a Szent István Községi Háznál látta vendégül karitászcsoportunk a résztvevőket.

A vendéglátást megelőző köszöntő gondolatokból: „Ez az ünnep az idősökért van, róluk szól, de nem csak ezt az egyetlen napot érdemlik. Önökre az év minden napján oda kell figyelni, hálával és szeretettel kell körülvenni. Ha visszatekinünk, minden évnek megvolt a maga saját csodája. Nem volt könnyű a fiataláguk, nem egyszerűek a mai hétköznapok sem, küzdeni a betegséggel, a magánnyal. Ám vannak gyerekek, unokák, rokonok, barátok, akik tisztelik és becsülik az el-



A karitászcsoport vendéglátással is készült az idősök napja alkalmából

múlt évek erőfeszítéseit. Szeretettel, rajongással, csicsérgéssel, nyüzsgéssel kitöltik a hétköznapokat, nem egy esetben újabb feladatokat állítva Önök elé.”

A gondolatok befejezése után Birinyi János, az egyház

képviselő-testületének elnöke köszöntötte a megjelenteket.

Karitászcsoportunk tagjai három év múltával nagy örömmel készültek és fogadták idősök napja alkalmából a megjelenteket, vendéglátásunk mellett a szerény ajándékunk sem maradt el.

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Lassan az év végéhez közeledünk, elkezdődik az utolsó őszi hónap is. Az év elején egy igazán nehéz év elé néztünk a covid járványból alig „kilábalva” vagy talán nem is, az energiaválság, a nyersanyagárak, a háború egyre nehezebb feladat elé állította a társadalmat, a szolgáltatókat, a gyárakat, vállalkozókat, a családokat, az időseket, mindannyiunkat. Ez a nehéz időszak, feladat az önkormányzatokat is próbára teszi. Az eddig megszokott hosszú nyugodt éveket egy változásokkal teli időszak követi most.

2023 januárjában a képviselő-testülettel egyetértésben eldöntöttük, hogy a város kötelező feladatai mellett minden önként vállalt feladatot megtartunk a lakosság számára, sőt tovább bővítjük a szociális védőhálókat, továbbá új feladatok elvégzését, új munkakörök kialakítását is be terveztük. Első feladatunk volt az iskolakezdesi támogatás minden szintjén emelni a támogatási összegeket. Bevezettük a szociális tűzifa programot, egy teljesen új rezsitámogatási rendszert is kidolgoztunk új rendelettel, melyek jelenleg is elérhetőek mindenki számára. Új elemként az újszülöttek egyszerű támogatását is megvalósítottuk minden család számára. Ugyancsak rendeletben döntöttünk a 65 év feletti lakosok támogatásáról. A megemelt első lakáshoz jutási támogatás biztosított minden ingatlanvásárlás, építés esetén mindenki számára. A szociális segély sávok bekerülési számait megújítottuk, hogy minél több családon tudjunk segíteni. Minden szociális és egyéb szolgáltatási terület biztosítása ingyenesen megmaradt a településen. Mindemellett még az önként vállalt feladatok költségei éves szinten meghaladják az egymilliárd forintot. Fontosnak tartottuk azt is, hogy figyeljük, keressük a lehetőségét a további segítségadásnak. Idehoztuk, megszerveztük a LED csere programot, lakások százaiban újultak meg ingyenesen a fényforrások, mindenki számára egy tál melegétel biztosított lett a Népkyhza szolgáltatással, megvalósítottuk a Gondosóra program elérését széles körben a 65 év feletti részére. Hosszú évek hiányterületét a „kóbor kutya kérdést” gypmester alkalmazásával igyekszünk javítani, a közterületek rendjét közterület-felügyelő alkalmazásával erősítettük meg. Az önkormányzat Városgondnoksága teljesen új feladatokat is végzett ebben az évben, hiszen bevezettük az önkormányzati járdaépítést, megkezdődött az önkormányzati ároktisztítás, utcák padkázása, aszfaltozás, kátyúzása, de el-

készültek önkormányzati megvalósításban az első útalapok, szilárd burkolatok, térkövezés. Minden nap elszállításra kerül a szelektív szigetek mellől az illegálisan lerakott hulladék, és természetesen a napi karbantartási munkák, fűnyírás, helyreállítások is folyamatosak.

Idáig már 427 millió forint állami támogatás került felhasználásra városunkban a kivitelezések során: út, aszfalt, járda, parkoló, csapadékvíz-elvezetés. Az állami támogatott beruházásokhoz 40 milliós önrészt biztosított az önkormányzat eddig. Megépült ebben az időszakban 1529 méter külterületi út, 2435 méter járda, 770 méter térkövezett járda. Belterületen további 827 méter új aszfaltos út készült. Elkészült a vasútállomásra a peron magasztása 60 méter hosszán. Ez az idén több mint 200 millió forint önkormányzati önerő a pályázati önerőkön túl.

Ezen túl még egyéb beruházásaink is a tervezett módon megvalósultak. A város hat intézménye 15 épületben dolgozik, ezekben az épületek folyamatos karbantartása, állagmegóvása, szükség esetén felújítás, csere megtörtént. Eszközök, technikai berendezések, gépek, bútorok vásárlására is több intézményünk esetében sor került. Két önkormányzati épületet hűtőfűtő klímával szereltünk fel teljes egészében ezzel is az energia megtakarítást elősegítve, hiszen a város rezsiköltsége összesen eléri és meghaladja a 200 millió forintot az év végére. A személyi juttatások, bérek, dologi és működési kiadások közel a költségvetés felét képezik. És a 2023-as ütemterv szerint folytatódik az időjárás függvényében a járdaépítés, padkázás, ároktisztítás, az idei évre még betervezett feladatok megvalósítása. Megkezdődik a Piacfelújítás kivitelezése is ebben a hónapban.

Az önkormányzati rendezvények jó színvonalon megvalósultak, számos új elemmel, programmal bővült a közösséget erősítő rendezvények sora. Minden korosztályra igyekszünk figyelni kulturális-, sport- és szabadidős rendezvényekkel. A helyi strand programkínálata is bővítettünk: gyermeknap, egészségnap, sport- és szabadidős nap, strandok éjszakája, retro disco, humorest. Minden civil szervezetet igyekeztünk támogatni, lehetőséget és támogatást biztosítottunk a helyi önkéntes kezdeményezéseknek, vállalkozásoknak rendezvényeik megszervezéséhez, melyekkel erősítették a városi közösségépítést.

Az elmúlt két hónap váratlan

feladat elé állította a képviselő-testületet, példaértékű az a munka, konstruktív együttműködés és fegyelem, ami a képviselő-testületet jellemezte. Több mint 10 munkamegbeszélést tartottunk ezen időszakban, gyors, határozott döntéseket kellett hoznunk a költségvetés tekintetében. A költségvetés stabil, a város működése, az intézmények működése stabil.

November hónapban már megkezdődik a jövő évi munkaterv és költségvetés előkészítése. Közben természetesen készülünk az év talán legjobban várt időszakára az adventre. A Jászárokszállási Téli Esték programsorozat az idén is nagyon sokszínű és változatos lesz. A helyi civil szervezetek, egyesületek oktatási és egyéb intézmények is csatlakoztak rendezvényeikkel. Természetesen az élő adventi kalendárium, a Mikulás lovashintón, kézműves- és gyerekprogramok, tánc- és mazzorett gála, hittanos gyermekek műsora, a Déryné Vegyeskar koncertje, templomi koncertek sem maradhatnak el az idén sem. A téli esték november 16-án a Kertész Erzsébet Népdal-éneklő Versennyel kezdődik és december 24-én a Pásztorjáték és az éjféli szentmise zárja. Minden vasárnap közös gyertyagyújtással készülünk. December 16-án rendezük meg az Idősek karácsonyát az óvodások ünnepi műsora és sztárvendég énekesek, majd élőzenés ebéd várja az időseket. Az idei évben a templomi nagykoncerten a jászárokszállási gyökerekkel rendelkező Csondor Kata színésznő, énekesnő, dalszerző adventi koncertjét hallgathatjuk közösen az ünnepre hangolódva.

Közeledik mindenszentek és halottak napja. Szeretteinkre gondolunk, akikkel nem lehetünk már együtt csak lélekben, gondolatainkban. Talán ilyenkor mindennél jobban érezzük azt, hogy mennyire törékeny, rövid az élet. Meglátogatjuk hozzátartozóink sírját, virágot viszünk, gyertyát gyújtunk, imádkozunk és emlékezünk szeretteinkre. Kívánom mindannyiunknak, hogy legyen béke és nyugalom lelkünkben az emlékezés pillanataiban is.

**„NEM MÚLNAK
ŐK EL, KIK
SZÍVÜNKBEN ÉLNEK,
HIÁBA SZÁLLNAK
ÁRNYAK, ÁLMOK,
ÉVEK.
ŐK ITT MARADNAK
BENNÜNK
CSÖNDESEN MÉG,
HISZEN HAZÁNK
NEKÜNK A
VÉGTELENSÉG.”
/JUHÁSZ GYULA/**

BÚCSÚ A VÁROS ELSŐ POLGÁRMESTERÉTŐL

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Megrendülten értesültünk arról, hogy Szikra Ferenc, Jászárokszállás város volt polgármestere 2023. október 02-án 81 évesen elhunyt. Jászárokszállás Város Önkormányzata Szikra Ferencet a város saját halottjának nyilvánította a város érdekében hosszú időn keresztül kifejtett áldozatos és felelősségteljes munkájára tekintettel. A tisztelet, a megbecsülés és a szeretet érzésével búcsúzunk.

Szikra Ferenc Jászárokszállás város köztisztviselője volt polgármestere, a város életében meghatározó szerepet töltött be, kiemelkedően meghatározó az 1987-től 1998-ig terjedő időszak, amikor a település vezetőjeként, 1990-től Jászárokszállás város első polgármestereként végezte munkáját. Hosszú előkészítő munkája után a település 1991-ben újra visszakapja városi címét, rangját. A Belügyminisztérium Duna Palotájában 28 városvezetővel együtt vehette át a jelképes városkulcsot, melyet jelenleg is a Városházán őrzünk.

Ebben az időszakban a város életének meghatározó fejlesztései kezdődtek meg, 1988-ban megépült a Piacsarnok, mely azóta is kiszolgálja a helyi lakosságot. Megtörtént a teljes ivóvízhálózat rekonstrukciója, a hármas kútsoport megépítése, egy újabb strandi kút fúrása, amellyel a települési vízhiány megszűnt. A gázhálózat kiépítése, megvalósítása és a telefonhálózat kiépítése mellett az időszak további meghatározó feladata volt számára a szennyvízhálózat szervezése, az első ütem megvalósítása és a szennyvíztisztító-telep megépítése, létrehozása. 1991-ben megkezdődik a városi telefonhálózat kiépítése. Ebben az évben megvásárlásra kerül az utókor számára az önkormányzat által mikrofilmen a Jászvidék 1921-1944-ig megjelent összes száma. Egy nagyobb léptékű útfelújítás is megvalósul. Ebben az időszakban megépül az új gyógyszerár (Agora) és a Baromfi-bolt, átadásra kerül az új fogorvosi rendelő, az Iskola-konyha, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tornacsarnoka. Már ekkor megkezdődik a fizioterápiás rendelő a településen. Elsőként indult a városban Falugazdász szolgálat, először indul a helyi tévé a Kábeltévé Kft. szolgáltatásával, és rögzítésre került az első

testületi ülés is. Kiemelt feladatának tekintette a Jász Ház megvalósítását, részt vett az előkészítő- és megvalósítási folyamatban. 1994. október 29-én az ÁBK kitüntető emléklapjait vehette át a Jász Ház megvalósításáért tett munkája elismeréséért az átadó ünnepségen. 1994-től a képviselő-testületi munka tovább erősítése érdekében 4 bizottság kezd meg működését és létrehozhat egy Tanács-



adó testületet is. Létrejön a Tehetségért Alapítvány, teljesen új kitüntetések alapítása is megtörténik, először adnak ki „Városért”, és „Díszpolgár” kitüntetést. Megszervezi, támogatja a Jász Világtalálkozót a helyi és jászági programokkal. 1995-re már 4 védőnői körzet működik a városban, létrejön az Idősek Klubja, a házi szociális gondozás kialakítása, megszervezése során 72 idős kerül az ellátó rendszerbe, megkezdődik a szociális étkeztetés is a városban. Kiemelten fontosnak tartotta, hogy az iparosodással elinduljon egy új irányú változás a településen, Jászárokszállás városának jövőképét a kisvállalkozói ipari övezet /ma Ipari park/ létrehozása erőteljesen befolyásolta és meghatározta, meghatározza a mai napig is.

**„ÉDES BARÁTAIM, OLYAN EZ ÉPEN,
MINT AZ AZ EMBER OTTAN A MÉSÉBEN.
AZ ÉLET EGYSZER CSAK ŐRÁJA GONDOLT,
MI MEG MÉSÉLNI KEZDTÜNK RÓLA: ”
HOL VOLT...”,
MAJD RÁZUHANT A MÁZSÁS,
SZÖRNYŰ MENNYBOLT
S MI EZT MÉSÉLJÜK RÓLA SÍRVA:
”NEM VOLT...”
NEM KELTI FÖL SE KÖNNY, SE SZÓ,
SE VEGYSZER.
HOL VOLT, HOL NEM VOLT
A VILÁGON, EGYSZER.”
/KOSZTOLÁNYI DEZSŐ: HALOTTI BESZÉD/**

A község vezetőjeként, majd polgármestereként egy változásokkal teli időszakban irányította a település életét, biztosította a város működését, koordinálta, szervezte a beruházásokat, fejlesztéseket, vezette a képviselő-testületet. Szerette és küldetésnek tekintette a városvezetői tevékenységet, végig lelkesen, kitartóan és elkötelezetten végezte munkáját. Jó kapcsolatot épített ki a jászági polgármesterekkel, a megyei közgyűlés tagjaként pedig részt vett a magasabb szintű döntések előkészítésében is.

1998-tól a Jászberényi Földhivatal megbecsült vezetőjeként dolgozott egészen nyugdíjas koráig.

Munkája mellett a Népfolkolai Társaság tagjaként oroszlánrészt vállalt a városi civil élet szervezésében, a polgári kezdeményezésekben, tudományos és szakmai előadásokkal, közösségi élet erősítésével, és a kulturális, sportélet támogatásával. 1998 novemberétől 2023 januárjáig a Népfolkolai Társaság elnökeként is kiemelkedő és meghatározó munkát végzett városunkban.

Munkáját biztosságot adó családi háttérrel végezte. Életét, pályáját meghatározta, hogy nagyon szerette az embereket, az emberekkel való együttműködést, kommunikációt. Talán adódott ez az olvasás szeretetéből is, hiszen szenvedélyesen szeretett olvasni, házi könyvtárban alig akad olyan könyv, melyet még nem olvasott. Legjobban az irodalmat, a történelmet szerette, kedvenc témája a szabadságharc.

Szikra Ferenc városvezetőként, polgármesterként, civil szervezeti vezetőként közéleti szerepvállalásával értéket teremtett és értéket adott Jászárokszállás városának.

A tisztelet és a köszönet hangján búcsúzunk Jászárokszállás Város Önkormányzata és a város nevében:

60 ÉVES A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI DEÁK FERENC GIMNÁZIUM

Folytatás az 1. oldalról.

Az évforduló kapcsán beszédet mondott Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony is. Kiemelte, hogy a gimnáziumot mindig a sokszínűség, az innováció és az eredményesség jellemezte. A gimnázium működésének legnagyobb titkát mégis a szeretetben látja. Ezt

lepülési önkormányzat köztö.

Dr. Tóth Pál Péter, a Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte a résztvevőket, és értékes könyvadmányt nyújtott át a gimnáziumi, illetve városi könyvtár részére.

Zsemberi Zoltán, a Jászbe-

ami testileg-lelkileg egészséges fiatalokat enged a nagybetűs életbe, és reményét fejezte ki, hogy ezek a fiatalok hozzájárulnak majd egy sikeres társadalom továbbépítéséhez.

Az ünnepség során énekszámokkal felléptek a gimnázium volt és jelenlegi diákjai. A „Gimis történetek” pályázatra beérkezett alkotások szerzőit is köszöntötték, majd a pályaművekből részleteket olvastak fel a jelenlegi Deák-diákok.

Az ünnepség koszorúzással, illetve emlékfá-ültetéssel folytatódott. Ezután a vendégek megtekintették az épület alsó folyosóján a diákok műveiből rendezett fotókiállítást, továbbá az osztályok családfáit, amelyek azt ábrázolják, hogy a jelenlegi Deák-diákok közül kinek milyen hozzátartozója tanult az intézményben. A meghívottak Vendégkönyvbe bekerülő gondolatai gazdagítják azt a tanárok és diákok által összeállított időkapcsolat, amelynek elhelyezésére másnap került sor.

Köszönjük szépen Jászárokszállás Város Önkormányzatának a megvendéglés megszervezésében nyújtott segítségét.

NÉGYSZÁLLÁSI MEGEMLÉKEZÉS

SZÖVEG: BA

FOTÓ: GUBÁNÉ LÉNÁRT DORINA

Az egykor Jászágó határában állt négyszállási iskola és kápolna helyét 2011 óta emlékkő jelzi. Minden év október első vasárnapján ünnepi szentmisével egybekötött megemlékezésre várjuk az egykor ott élőket, tanulókat és családjaikat.

Az idei évben október 8-án került sor az ünnepségre, ahol a szeles, hűvös időjárás elle-



Szentmise az egykori négyszállási iskola emlékére

nére is szép számmal jelentek meg a megemlékezni vágyók. A szentmisét Szántó József apátplébános celebrálta. Ezt követően Mozsár Lászlóné

polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket, a koszorúzást követően pedig kötetlen hangulatú baráti beszélgetéssel zárult a program.

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az I. Jászi-Jágó Jövet-Menet elnevezésű futóverseny keretében 2023. november 05-én (vasárnap) 9:00 órától 14:00 óráig a Jászárokszállás és Jászágó közötti útszakaszon felpályás útlezárásra kell számítani (jobb pálya lezárása).

A közúti forgalom biztosítása rendőri, illetve polgárőrségi irányítással fog zajlani.

Az érintett útszakaszon kérjük figyelemmel és óvatosan közlekedjenek!



Az iskolai énekkar műsora

a meggyőződést az az élmény is táplálja, amit nemrégiben volt diákként a saját érettségi találkozásán élt át. A dolgozók, szülők gondoskodó szeretetének hatalmas jelentősége, ez a diákok érdekében végzett munka mozgatórugója. A településen fontos szerepet játszik az intézmény, és jó az együttműködés a fenntartó és a te-

rényi Tankerületi Központ igazgatója megfogalmazta azt, hogy bár történelmi méretekhez viszonyítva a 60 év nem hosszú időszak, egy iskola életében mégis jelentős, mert ide kötődik életünk hosszabb-rövidebb szakasza. Kiemelte, hogy a Deák Ferenc Gimnáziumban olyan pedagógusok dolgoznak, akikben mindaz megvan,

A 60 ÉVES DEÁK FERENC GIMNÁZIUM „GIMIS TÖRTÉNETEK” CÍMŰ PÁLYÁZATÁRA BEÉRKEZETT EGYIK PÁLYAMŰ, TÓTH LÁSZLÓNÉ GÖRBE ZSUZSANNA, A LEGELSŐ ÉVFOLYAM TANULÓJÁNAK VISSZAEMLEKEZÉSE.

GIMIS TÖRTÉNETEK I.

Én az 1961-1962-es tanévet a Deák Ferenc úti Általános Iskolában fejeztem be.

Az akkori igazgató, Grega László velünk szemben lakott és tájékoztatta szüleimet, hogy egy év múlva az 1963-1964-es tanévben el fog kezdődni a gimnáziumi oktatás itt, helyben. Szüleim döntése az lett, hogy akkor nem kell az utazási költséget fedezni, várjak egy évet.

1963-ban beiratkoztam a már helyben induló gimnáziumba.

A gimnáziumban az orosz mellett német tantárgyunk is volt, azt Péterffy Imre tanár úr tanította. Abból csak azok tudtak „valamit”, akik korábban az apácákhoz jártak németórára. Szegény, nem tudott fejelemet tartani. Sajnos a diákok „ilyenek”! A dolgozatokat azokéról írtuk át, akik némi némettudással rendelkeztek.

Ez eltartott két évig.

A harmadik évben kaptuk meg Farkas D. Ferenc tanár urat Jászapátiból, aki nem tudott mit kezdeni az osztállyal, minthogy harmadikban az elsős anyagot kezdte előlről venni az osztállyal. Nehéz hónapok voltak a

B osztály számára, sokat kellett tanulnunk.

A tornaóra terhére sokat dolgoztunk a tornakert kialakításán. Egy nagy kereszt is volt az iskolakert jászberényi út felőli részén, azt is a mi otlétünk alatt vitték el, hogy hová, azt máig sem tudja senki. Kutatást is végeztem az utóbbi években, de nem jutottam előbbre.

Nem volt zökkenőmentes akkor a fiatalok szórakozása. Este 9 óra után nem tartózkodhattunk szórakozóhelyen.

Viszont tartalmas időtöltés volt délutánonként a szakkörökön való részvétel. Én tulajdonképpen három szakkörre jártam kémiára, fizikára, matematikára.

A szakkörök magasabb szintű tudást adtak.

Én például kémiából megyei szintű versenyen tudtam így részt venni.

Tótsér tanár úr volt az osztályfőnökünk, oroszstanárunk. Ő tartotta az iparirajz órát is, és művészettörténetet. A művészettörténeti órán el tudott mélyedni, részben újból átélte azt az időszakot, amit orosz fogságban töltött, már amennyire abban az időben beszélni lehetett róla.

Nem tudom feledni a ballagásunk napját. Tótsér tanár úr egy határozott, erős egyéniség volt, de amikor az osztálya a ballagás előtt búcsúzott Tőle, hullott az Ő könnye is. Ezt róla nem tudtam volna elképzelni, de megtörtént. Még 60 év múltával is emlékezetemben van.

Kedvenc óráink voltak a Bényi András által tartott növénytermesztés – állattenyésztés tanórák és gyakorlati foglalkozások, melyeket kinn a Termelőszövetkezetben töltöttünk. Nem volt tőlünk távol egyik tananyag sem, benne éltünk.

Több alkalommal, ha Budapestre színházba mentünk – vonattal –, Bényi Bandi is elkísért bennünket. A vonaton énekelünk, nem azért, hogy szeszest italt fogyasztott volna a társaság, hanem a hangulat miatt. Nagyon szép hangja volt Bandinak, még most is fülemben cseng az Akácós út c. magyar nótá, ahogy énekelte.

Mi még szombaton is jártunk iskolába, bár akkor már csak négy óránk volt.

Úgyszintén kedvenc óráink közé tartozott a kézimunka foglalkozás harmadikban

és negyedikben, minden második szombaton, melyet Nagy Sándorné Jusztika néni tartott a volt Fogadó feletti Háziipari részlegen. Azt hiszem sokan – többek között én is – hasznosítani tudtuk a tanultakat.

Mindannyiunknak volt kedvenc tantárgya, amiből kimagasló eredményt tudott elérni. Két osztály, az A és B osztály voltunk, akik 1967-ben elsőként végeztünk a jászárokszállási gimnáziumban. A tanáraink mindent elkövettek a jobb tanulmányi eredmény elérése érdekében. Meg is lett az eredménye, az akkor kiröpült diákokból is lett orvos, ügyvéd, mérnök, tanár, egészségügyi dolgozó és sorolhatnánk a sok becsületes dolgozót, akik mára már nagyszülők, esetleg dédszülők.

Én nem voltam kitűnő tanuló, de azért négy könyvem jelent meg nyugdíjba vonulásom után.

A tanáiraimra csak szívből jövő gondolatokkal tudok emlékezni. Több tanárral az évek során tegező viszonyba is kerültem. Nekem ez nagy megtiszteltetés volt.

Visszaemlékezni mindig jó, de még tartalmasabb, ha van kinek továbbadni.

ELMENT EGY GAZDASÁGVEZETŐ

Méri Lajos - akit baráti és munkatársi körökben csak Méri kartársnak szólítottunk - életének 95. évében távozott az élők sorából.

Az átlagosnál hosszabb élettartam arra enged következtetni, hogy sokan vannak a ma élők között olyanok, akik munkásságát nem ismerték, pedig mint gazdaságvezető, mint közéleti ember, jelentős szereplője volt Árokszállás hétköznapi életének.

Valószínűsítem azt a tényt, hogy talán az utolsó személy volt (talán az országban is), aki még a Horthy-rezsimben működő Hangya szövetkezetben lett kereskedelmi tanuló, és szerzett szakmunkás bizonyítványt. Innentől kezdve, mint kereskedelmi gyakorlatot szerző szakember, a fúziós eseményeket is levezényelve végigjárta azokat a lépcsőfokokat, amelyek utolsó előtti fokán lett Jász-árokszállás és Vidéke ÁFÉSZ elnöke, majd 1976. január 1-től a jászberényi járás öt szövetkezetének egyesülése után egészen nyugdíjba vonulásáig a közgazdasági terület szakmai vezetője.

Hosszú és tartalmas szövetkezeti munkásságát

nyugdíjazása alkalmából az országos szövetség a szövetségi érdemérem arany fokozatával jutalmazta.

Közéleti szerepvállalásából kiemelkedik a helyi futball csapat 1950-es-'60-as években való sikeres szereplése - erre büszke is volt -, ebben az időben a megyei I. osztály első három helye egyikén tartózkodott tartósan a csapat. Egyébként ennek a csapatnak a mindegyike volt. Közben három játékos magasabb osztályba is átigazolt (Szabó Náci, Ficzek Zoli, Győző Gyuszi).

A tanácsi rendszerben két cikluson át tanács tag is volt, máskor pedig a Jászberényi Járásbíróóság kihelyezett tárgyalásán, mint választott ülnök szerepelt. Általában munkáját a határozott kiállás jellemezte, jó emberismerettel is rendelkezett, mely erények alkalmassá tették vezetői feladatok ellátására.

Méri Lajos halálával nem csak a családját érte pótolhatatlan veszteség, de baráti körökben is hiányozni fog, hiszen jelenléte oldott légkört jelentett a közösségnek. Méri Lajos, nyugodj békében!

**Volt munkatársad:
Bobák Sándor**

EREDMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Szeptember 27-én iskolánk két csapata vett részt a helyi szervezésű Jászszági Bűnmegelőzési és Drogprevenációs versenyen. A verseny során 11 állomáson bizonyíthatták jártasságukat a testi és lelki egészség megőrzése témakörében.

A 8. osztályosok közül Novák Máté, Szabó Ákos,

Szabó Olivér 3. helyezést és a legérdekesebb csapat különdíját nyerték el. A 7. osztályosok: Czuczú Máté, Csikós László, Tóssér Donát különdíjasok lettek. A díjak mellé egy meghívást kaptak a Jászszági Állatvédelmi versenyre, ahol a nyolcadikos csapat 4. helyezést ért el. Itt elméleti és gyakorlati feladatokat kellett megoldani az állatkerítésben az állatvédelem témakörében. Gratulálunk a csapatoknak a sikeres szerepléshez.



A győztes nyolcadikos csapat: Szabó Olivér, Szabó Ákos és Novák Máté

VÉGET NEM ÉRŐ TÖRTÉNETEK

SZÖVEG: GEDEINÉ CSÖRŐGŐ JÚLIA

Szeptember 23-án délután a gimnáziumban a 40 éve végzett tanulóknak je-

lezte a csengő az osztályfőnöki óra kezdetét. Az A osztályt André Béla tanár

úr várta naplóval a kezében, a B osztály pedig ellátogatott Tóssér Béla tanár úr sírjához, s megemlékeztek osztályfőnökükről. Az este közös vacsorával folytatódott. Remek volt a hangulat! A történetek nem akartak véget érni.

Többekben felmerült, hogy nem is kellene 5 évet várni az újabb találkozóig.



A 40 éve érettségizett 12. A és 12. B osztály

„GYERE VELEM A VÁSÁRBA...” – VIDÁM VÁSÁROK AZ ÓVODÁKBAN

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

A hagyományokhoz híven idén is megrendezésre kerültek a Jászárokszállási Városi Óvodában az őszi vásárok.

Verőfényes őszi napsütésben, jó hangulatban tartottuk meg a Dobó úti óvodában a Szőlő-napi vásárt, a Lehel úti óvodában a Mihály-napi vásárt. Mint minden évben, most is nagy lelkesedéssel készült az óvoda apraja-nagyja erre az alkalomra. Dekorációk készültek a csoportszobákba, folyosókra. Vidám versektől, daloktól volt hangos az óvoda.

Réges-régen a vásárok kiemelkedően fontos napnak számítottak a városok, falvak életében. A Mihály naptól Katalin napig tartó időszakot kifestésnapnak is nevezték. Szeptember 29-e után beköszönt az ős, hűvös lesz az idő, ekkorra behajtották az állatokat a legelőkről, véget értek az őszi munkálatok, melyek befejezése után az embereknek lehetőségük nyílt egy kis mulatozásra, kikapcsolódásra, pihenésre. Ebben az időszakban lakodalmakat, őszi vásárokat tartottak, ahol a megtermelt portékákat kínálták a vevőknek. Ilyenkor szerezték be az emberek a téli holmit. A távolabbi helyekről akkor még lovaskocsival vagy ökrös szekérrel mentek a vásárba.

Így árultak a vargák, a csizmadiák, a kádárok, a szíjártók, a szűrszabók és a többiek. Sok árus mondókaival csalogatta a vevőket.

Mi is azért készülődünk egész szeptemberben, hogy egy vidám vásárral örvendtessünk meg mindenkit. A közönség igen nagy létszámú volt, az óvodásaink szülei, nagyszülei, rokonai is eljöttek, hogy a gyerekek műsorát megnézzék. A Ha-

lacska csoport és a Csibe csoport hangulatos, vidám hagyományőrző műsorral szórakoztatta a vendégeket. Ezután elkezdődött a vásár, az eszem-izsom, dínomdánom. Az óvodásaink és óvodapedagógusaink jóvoltából igazi vásári forgatag alakult ki az udvarokon.

Azt gondolom, hogy az együtt töltött idő újra felejthetetlen élmény volt a gyerekek és a felnőttek számára

**„GYERE VELEM
A VÁSÁRBA,
FUSSUNK ODA
HAMARJÁBA,
VEHETSZ MAJD
OTT MINDEN
SZÉPET,
HA NINCS PÉNZED,
MAJD CSAK
NÉZED..”**



Verőfényes napsütésben, jó hangulatban zajlottak a vásárok az óvodákban

II. SZÉCHENYI ALAPÍTVÁNYI BÁL

SZÖVEG: GYŐZŐNÉ KASZAB MAGDOLNA
FOTÓ: BOBÁKNÉ MIKE ZSUZSANNA

Idén második alkalommal került megrendezésre a helyi általános iskola alapítványi bálja a Petőfi Művelődési Házban 2023. szeptember 30-án.

ziasszonya köszöntötte a vendégeket, és ezzel kezdte a bált.

A nyitótánc egy rendhagyó, Jászárokszálláson még sosem látott produkció volt.



A Suzuki Hegedűcsoport fellépői

Az előző évhez hasonlóan most is a Szülői Munkaközösség vezetője, Kis-Simon Gábor vállalta a bál megszervezését. Este 19 órakor érkeztek a vendégek, akiket az iskola vezetősége, Bobák Tiborné, Bankáné Mező Katalin és Szabóné Ulaki Erika egy pohár pezsgővel fogadott. Miután mindenki elfoglalta a helyét a szépen megterített asztaloknál, Papp Zoltánné, az est há-

A Suzuki Hegedűcsoport számos tagja Pál Katalin tanárnővel együtt, Ivony Edit tanárnő zongorakíséretével játszott el Shostakovich kerengőjét. Erre a fantasztikus zenére a Fortuna Tánc-, Sportegyesület ifjúsági csoportja adott elő egy táncot, amit gyönyörű ruhákban, külön erre az alkalomra tanultak be Jócsik Bernadett és Németh Gábor vezetésével. A vacsora után ismét színpadra léptek a



A Fortuna TSE táncosai megalapozták az este jó hangulatát

táncosok, akkor már egy bálra hangoló, pörgősebb táncot adtak elő. A nyitótánc után beszédet mondott városunk polgármestere, Antal Péterné Szerző Ildikó és egyben megnyitotta a bált, valamint Bódis, az iskola alapítványának elnöke is köszöntötte a vendégeket.

A köszöntők után kezdetét vette a vacsora, amit a Buffalo Grill és Pizzeria szolgált fel a vendégek számára, egy nagyon ízletes „királyi szeletet” kóstolhattak meg a vendégek. A vacsora után rögtön megkezdődött a bál végéig tartó mulatás. Az idén is, mint általában minden alkalommal, nagyon táncos lábú, jókedvű társaság gyűlt össze. A mulatáshoz elengedhetetlen a jó zene, hát ez is biztosítva volt,

mivel a Pezsgő Zenekarral mulathattak a bálozók. A táncot semmi sem szakíthatta volna meg, csak a tombolahúzás. Ez mindig a bál egy izgalmas, fontos része. Ki mit nyer? Az idén is rengeteg felajánlás érkezett, nagyrészt a helyi cégeknek, vállalkozóknak és persze a szülőknek köszönhetően. Ezután egészen éjjel 2 óráig tartott a mulatás, amikor az „Utolsó tánc” befejeződött a bál.

Ez nem csak egy bál volt, hanem egy mulatásról szólt, hanem ezzel a résztvevők - és akik bármilyen formában támogatták a rendezvényt - a jászárokszállási általános iskolás gyerekeket támogatták. Jótékony célra adakoztak, és ez mindig jó érzéssel tölti el az emberek szívét.

MÁRKUS ANDRÁS NÉ EMLÉKÉRE

Drága Pannika néni!

2005. május... ideköltöztünk Jászárokszállásra. Munkámból kifolyólag (házigondozás) elég sokat jártam az AGORA Gyógyszertárba. Megismerkedtünk, beszélgettünk. Szóba került, hogy én otthon háztáji termeléssel is foglalkozom (sertés-, tojás-, zöldségárusítás). „Drága csillagom – mondta -, engem minden érdekel, ami háztáji!” 15 éve a vevőm volt... most üresek a szombatok, egy őszinte, jó ember ment el közülünk. Közülünk való volt, szerette a régit, az újat, mindent, ami az emberekkel volt kapcsolatos. Hihetetlen, hogy elment, szerettem vele beszélgetni, tényleg minden érdekelt. Pannika néni! Mindig itt lesz velem lélekben, minden 2. szombaton a teraszon, amikor jöttem tojásért Bandi bácsival. Mindig kérdeztem, milyen a városi piac? „Nem volt nagy piac” – mondta. Őszinte leszek, nálam sem lesz már „nagy piac”, már soha nem lesz olyan, mint volt. Hiányozni fog nekünk nagyon! Nyugodjon békében! Köszönöm, hogy megismerhettem!

Őszinte szeretettel:
Kazainé Csűr Erzsébet

A VILLÁMHÁRÍTÓ

SZÖVEG: MAJOR JÓZSEF

tató helyzet után mindenre választ kapunk a Görbe János Színkör tagjaitól Mou-ezy-Eon és Nancye: A villámhárító című darabjában. A társulat szeptemberben megkezdte a 25. évad próbáit, hogy december második hétvégéjén egy újabb zenés vígjátékkal álljanak a nagyrémü elé.

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KIÁLLÍTÓ A SÜMEGI VÁRBAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

Az Üvegfestő Iskola csoport 42 tagja Modern Üvegfestészet a Sümegi várban címmel egy újabb országos kiállítással mutatkozik be november 3-án, ezúttal a Sümegi várban.

A jászárokszállási Turcsányi Ágnes Gizella a csoport tagjaként két üvegfestményt állít ki, melyből egyik alkotása az esemény meghívóján is szerepel. A tematikus kiállításon minden alkotás a Sümegi várhoz és annak történelméhez kapcsolódik. A kiállít-

tás egészen januárig tekinthető meg, a festmények megvásárolhatók, és a befolyt összeg egy részét a Sümegi Vár Egyesületének ajánlották fel a művészek.

Minden Sümegen járó érdeklődőt szeretettel vár az egyesület!



Turcsányi Ágnes Gizella két üvegfestménye is megtekinthető a kiállításon

NŐI EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS ELŐADÁS A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Szeptember utolsó péntekén női egészségmegőrzés témában tartott előadást könyvtárunk olvasótermében Ballagóné Mártha Zsuzsanna, Kriston intortorna tréner.

Az előadó kifejtette, hogy az életünkben fennálló nehézségek testi síkon is megjelenhetnek, amelyek különféle kellemetlen tünetekben, betegségeken nyilvánulhatnak meg.

Női egészségünk megőrzése szempontjából három fő részt említett; a testmozgás kiválasztásánál fontos olyan sportot választani, amely női szerveink tartószalagjait kevésbé gyengíti, ugyanilyen lényeges a megfelelő táplálkozás, de az sem elhanyagol-

ható, hogy nőként hogyan érezzük magunkat a bőrünkben, női szerepünket hogyan éljük meg.

Beszélt az intortornát övező tévhitekről, kiemelve, hogy mindenkinek ajánlható a torna, amely a medencefenéki izmok fejlesztését szolgálva ja-

vítja ezen területen található szerveink vérellátását, ezáltal közérzetünket, hatására pedig különféle lelki megelégedések, tapasztalások érhetik a résztvevő nőket, ami szintén az egészségmegőrzést szolgálja. A barátságos hangvételű előadáson 22 fő érdeklődő vett részt, többek között egy szülésznő is, aki gondolataival színesítette az előadást.



Szeptember utolsó péntekén a nők egészségmegőrzésén volt a hangsúly

ZÖLD PILLANATAINK

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: GYULAVÁRI DÁNIEL CINEMATOGRAPHY

Az E.ON Energiamegoldások Kft. Zöld pillanataink címmel önkormányzati fotópályázatot hirdetett. Az E.ON közösségi oldalán három, Jászárokszállást bemutató fotót is láthatunk. A beérkezett pályaművek közül a közönség döntötte

el, melyik fotó szerepeljen közönségszavazással a 2024. évi önkormányzati falinaptárban. Gyulavári Dániel Cinematography Szentháromság-templomunkat ábrázoló fotója nyert 755 szavazattal, melyhez gratulálunk!



Jászárokszállás

SZELEK SZÁRNYÁN

SZÖVEG:

GÖRBE SZILVIA

Németh Balázs a 42. Magyar Nemzeti Hőlégballon Bajnokságon harmadik helyezést ért el, melyhez ezúton is gratulálunk!

A versenyt tizenhárom magyar és egy külföldi pilóta részvételével Ócsényben rendezték meg október 5. és 8. között. A versenyzőknek különböző idő, távolság és sebesség feladatokat kellett végrehajtani. „Ez az eredmény számomra azért örömteli, mert egy fajta elismerése vagy leképzése a nyári intenzív repüléseimnek, ami alatt sok tudást és tapasztalatot gyűjtöttem össze” – nyilatkozta a verseny után. A székesfehérvári származású fiatalember néhány éve már városunk lakója. Annak a kék alapon piros szívecskés hőlégbalonnak a kapitánya, mely a nyár folyamán a Jászság fölött is több alkalommal repült. Balázs beleszületett a ballonozásba, mivel apukája, Németh Zoltán is ezt a sportot űzi harminc éve és sokszoros magyar bajnok. „Engem három évesen



Balázs a 42. Magyar Nemzeti Hőlégballon Bajnokságon harmadik helyezést ért el

vitt el először repülni és már akkor is nagyon élveztem. Később navigátor voltam a kosárban, majd a földön segítetttem hozzá a versenyfeladatok sikeres megoldásához” – emlékszik vissza.

Pilótaként négy-öt éve kezdett el foglalkozni a ballonozással, amikor megkezdte a képzést, illetve azóta is aktívan repül. Szeretné, ha ez lenne a fő foglalkozása, viszont ez nem egyszerű, mivel

a hőlégballoonos repülés szezonálissal rendelkezik és tipikusan a nyári időszakra korlátozódnak a lehetőségek. Terveivel kapcsolatban elmondta, hogy a következő években is szeretne részt venni rangos magyar és nemzetközi hőlégballoon versenyeken, több gyakorlatot szerezni, hogy tovább tudja fejleszteni magát és jobb eredményeket érjen el. Úgy érzi, erre minden esélye megvan, mivel az idén tavaszi eredményeihez képest nagy javulást sikerült elérnie őszre, a versenyfeladatok sikeres teljesítésével.

„A levegőben mindig is szerettem lenni. Még másoknak az autók és vonatok voltak a játékszerek, addig én makett- és modell repülővel játszottam. Hasonló érzéseim vannak az utasszállító repülőgépen is, mivel az azzal való repülést is nagyon szeretem, habár csak utas vagyok rajta. A repülés és három dimenzióban való mozgás, a táj látképe mindig elvarázsol és találok benne újdonságot akkor is, ha már sokadjára járok egy terület felett” – vallja e különleges sport szerelmese.

SZÖVEG:

SZABÓ ERIKA

FOTÓ: BÓDIS EDINA

A ZENE A BOLDOGSÁG FORRÁSA

Mi kell a boldogsághoz? Mi tesz bennünket boldoggá? Mi az, ami boldogságot ad a mindennapok során, nemcsak egy embernek, hanem egy közönségnek?

Kiss Csaba plébános úr köszöntőjében kérte, hogy maradjon meg a zene iránti szeretetük, mely örömet okoz számukra, és a hallgatóságnak is.

A hangverseny 20 csellista előadásával kezdődött. A mély hangú cselló magával ragadó hangja elrepített bennünket különböző tájakra, más-más érzelmeket váltott ki a hallgatóságból, melyet tapsviharral honoráltunk. Hallhattuk a Hull a pelyhes című dalt és variációit, felcsendült Suzuki, Mozart, Handel egy-egy műve, végül egy francia dal zárta a csellisták műsorát. Műsoruk zárásaként a csellisták egy örömmel szólóval köszönték meg, hogy fel léphettek templomunkban, dr. Érsekné Kácsor Edina tanárnő Tóth Árpád: Köszönöm című versének átiratával köszöntötte a csellistákat.

A tanárnőtől hallhattunk a



A hegedűsök és tanáruk, Pál Katalin



A csellisták és tanáruk

Suzuki módszerről is. Megtudtuk, hogy Suzuki mester a hegedűtanítási módszerét az utánpótlásra építette, mivel a gyermekek a beszédet, járást, cselekedeteik nagy részét a szüleiktől tanulják, azokat leutánozzák. Játékos, sok segítséget nyújtó ötleteivel már óvodás kortól lehetővé válik mindenki számára a zene megismerése, a hangszeres játék elsajátítása. Suzuki mester szerint a zenei nevelés a szeretettel egyenlő, a módszer oktatói arra törekednek, hogy jobbá és boldogabbá váljanak és ezt közvetítsék az emberek felé.

A hangverseny a hegedűsök játékaival folytatódott. A hangszeres királynője és megszólaltatóik elvarázsolnak bennünket, magával ragadtak dalaikkal, szinte észre se vettük és repültünk velük együtt a zene szárnyán. Együtt dúdoltuk a dalokat, szemünk előtt láttuk a keringőző párt, felcsendült a Régi mesék dala, majd elcsendesültünk az Altató zenéjére. A hegedűsök száma állandóan változott, attól függően, hogy melyik hegedűs milyen szinten van, hol nagyok, máskor kicsik, végül mind a 40 hegedűs együtt játszott a Hull a pelyhes variációit. Ahogy minden szempár a csoport vezetőjére

szegeződött, ahogy minden kar egyszerre lendült, és a vonó egyszerre ért a húrokhoz, megszólalt az ismerős dallam, mely szívet melengető volt templomunk falai között. Amikor felcsendült a záró darab a közönség szemében az öröm könnyecskéi jelentek meg és ekkor érezhettük, mi is a boldogság. A találkozó résztvevői számára a legfontosabb volt e két napban a közös játék, az együttzenélés.

Köszönjük ezt a csodálatos délutánt Türk Amy, Haraszi Erika, Bogáti-Bokor Orsolya, Horváthné Galambos Olga, Pál Katalin, Türi Éva és Király Miklós zenetanároknak, a csellistáknak és a hegedűsöknek.

**„KÖSZÖNÖM
HEGEDŰ HANG-
JAIT, ZENÉSZ,
BARNÁK ÉS BÚSAK
VANNAK KÖZTÜK,
MINT ŐSZI LOMB,
MINT ROZSDÁS
VENYIGÉK,
ÉS SIMÁK, ÉDESEK
ÉS HŰVÖSEK...
KÖSZÖNÖM
VONÓD HANGJAIT,
ZENÉSZ!”
/TÓTH ÁRPÁD/**

„Csend, sűrű csend, a némaság fájó csendje,
Melyet olykor megtör egy-egy lélekharang,
Te, ki a mában élsz, gondold a hősökre,
Kiket sírok mélyén porhanyós hant takar.”
(Albert Ferenc)

ABTC

MEGHÍVÓ

az Árokszállásiak Baráti Köre
tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit
2023. november 4-én /szombaton/ 11 órakor

**az I. és II. világháborús
emlékműveknél tartandó
megemlékezésre és koszorúzással
egybekötött ünnepségre.**

A koszorúzás előtt 10 órakor ünnepi szentmisén
emlékezünk meg a világháborúkban elhunyt
áldozatokról.

A koszorúzás után baráti találkozóra
és közös ebédre hívjuk az érdeklődőket az
Eleven Házba.

Ebéd: májgombóc leves, rántott szelet és sült tarja szelet, köret, savanyúság. Ára: 5.600,-Ft
Az ebédre jelentkezni november 2-ig lehet Herczegné Majzik Katalinnál a +36 20 512 1690-es telefonszámon. Befizetés a helyszínen történik.
Emlékezzünk együtt a háborúk áldozataira, őrizzük emléküket!

Következő rendezvényünk az ÁBK karácsonyi teadélutánja lesz a Petőfi Művelődési Házban 2023. december 12-én /kedd/ 16 órakor.
Szeretettel várunk mindenkit!
Az Árokszállásiak Baráti Köre vezetősége



**ORSZÁGOS
KÖNYVTÁRI NAPOK 2023**

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatát immár 17 éve indította útjára az Informatikai és Könyvtári Szövetség. A sorozat minden évben más szlogen köré fűzi fel a rendezvényeket, az idei év jelmondata: a könyv híd, a könyvtár összeköt.

Könyvtárunk idén is igyekezett érdekes, változatos rendezvényekkel kedveskedni olvasóinknak. A hagyományokhoz híven ingyenes volt a beiratkozás minden olvasónk számára, aki ezen a héten iratkozott be vagy újította meg már meglévő tagságát, a kölcsönzött könyvek mellé pedig ajándék könyvjelző is járt.

A könyvtári hét programjai október 3-án, kedden vették kezdetüket. Délelőtt a helyi általános iskola hatodik évfolyama látogatott el hozzánk, a tanulók Kovács Zoltán vezetésével a vesszőfonás rejtelmivel ismerkedtek meg és szelforgókat készítettek. Délután Kubas Eleonóra, a Jászberényi Egészségfejlesztési Iroda munkatársa beszélt a mesék és az életmódváltás közötti kapcsolatáról. Bár a mesékről sokan a kisgyerekeknek írt történetekre asszociálnak, a felnőtteknek is érdemes merítkezni belőlük, hisz számos

nehézségre kínálnak megoldást vagy vigaszt. Ahhoz, hogy kiegyensúlyozottak legyünk, az szükséges, hogy testi, lelki és szociális egészségünk is rendben legyen. Ezt úgy érhetjük el, ha tudatosabbá válunk és teszünk nemcsak testi, hanem lelki jóllétünkért is.

A gyógyteák és a gyógynö-

könyvtárunk vendége. Először tippeket adott, mire figyeljünk mindennapi kozmetikumaink, ételünk vásárlásánál, majd a különböző szervek méregtelenítéséről, tisztításáról beszélt, végül szó esett arról, melyik betegségre milyen gyógynövényt ajánl. A rendezvény végén lehetőség volt teakósto-



A gyógynövények világába kalauzolt el minket Tóth Zsuzsanna

vényeké volt a főszerep csütörtök délután, amikor Tóth Zsuzsanna fitoterapeuta volt

lásra, illetve vásárolni is lehetett a különböző keverékekből. Péntek délután író-olvasó



Baráth Viktóriát és könyveit is megismerhettük közelebbről péntek délután

Következő kreatív foglalkozás időpontja:
2023. november 25. (szombat)
08:30-11:30, ahol a TÉL, KARÁCSONY témán lesz a hangsúly.



SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: BÓDIS EDINA

„Zene vesz körül minket, a világ tele van vele, és egyszerűen annyit veszel el belőle, amennyire szükséged van” – Edward Elgar angol zeneszerző gondolata lengte át szeptember 29-én a művelődési ház nagytermét a zenei világnap alkalmából rendezett ünnepségen zeneiskolásaink és zenepedagógusaink jóvoltából.

1975-től Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész javaslatára minden évben van egy nap, amikor a főszereplő: a zene. A mi iskolánk olyan szerencsés volt ebben a tanévben, hogy több mint egy héten keresztül a mindennapjaink fontos részévé vált a zene a Széchenyi-hét keretén belül. Szeptember 29-e nevezetes nap, hiszen régen ezen a napon volt a pásztorok elszámoltatása, az állatokat visszahajtották a faluba. Az 5. osztályos szolfézs csoport

ZENE VAN A LEVEGŐBEN

előadásában Méri Judit tanárnő vezetésével Szent Mihály napi köszöntőt hallhattunk, mellyel köszöntötték Pál Misi bácsi zenepedagógus-népzene-szűnkét is.

Először a Kabócák citeracsoporthól somogyi énekeket hallhattunk és Dél-dunántúli dallamokat játszottak.

Aranyosi Ervin verséből megtudtuk, hogy a muzsika honnan jön, hogyan válik a halandók számára is elérhetővé:

„A muzsika ott van,
Igen ott él benne!
Benne is maradna,
Ha zenész nem lenne!
Ő, aki a zenét
Ki akarja csinálni,
Ki életre kelti,
S nem hagyja meghalni!”

Ezen verssel vezette fel dr. Érszék Kácsor Edina tanárnő

a zongoristák előadását. A kis művészek segítségével magunk előtt láttuk a csetlő-botló bohócot, a kis négert, együtt dúdoltuk az ismert népdalokat.

lesz a szakavatott zenész kezében igazi hangszer, mely tolmácsolja az örömet, ha bánat ér, velünk zokog, vibrál a hangja, fülbe mászik, foglyul



A zenei világnap résztvevői

Az est során betekintést kaptunk egy hangszerről, hogy hogyan készül, milyen anyagból, milyen részei vannak, hogyan

ejt, szinte kábít, elvarázsol mindörökre, közben érezzük, hogyan lebegünk a föld fölött. Lélekből száll, lelkekre hat,

békét teremt, nyugalmat ad. Ahány érzés, érzélem létezik az emberekben, benne rejlik, visszaadja, mert érzékeny a hangulatra. Igen, ez a hangszer királynője: a hegedű. Őt kiváló hegedűtanszakos tanulóknak varázsolt el bennünket játékaival.

A zenei világnap Ivony Edit és Csóka Károly zenepedagógusaink zongorajátékával zárult, a Rókatáncot hallhattuk előadásukban.

Jó, hogy van egy nap, melyet csak a zenének szentelhetünk. Kívánom, hogy ne csak egy nap legyen egy évben, de minden nap énekeljünk, hallgassunk zenét, hallgassunk értékes zenét tanítványainkkal, mert:

„Minden kimunkált zene megtalálhatja a közönségét.”
/Pátkai Rozina/

KÖZTERÜLET-FELÜGYELET VÁROSUNKBAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

Jászárokszállás rendjének, biztonságának fenntartásáért a rendőrök és a polgárőrök mellett 2023 májusától Nyiri László Zoltán közterület-felügyelő is felel. Az eddigi tapasztalatakról, észrevételekről beszélgettünk.

– Május eleje óta látja el Jászárokszálláson a közterület-felügyelői feladatokat, a városban személyesen talán kevesen ismerik. Kérem, mutatkozzon be!

– Nyiri László Zoltán vagyok, Heves vármegyéből járok át mindennap Jászárokszállásra. Szolnokon nőttem fel egészen a gimnázium végéig, utána a főiskolai tanulmányok hoztak el Heves vármegyébe. Szolnokon lettem annak idején rendőrtiszt, majd Gyöngyösre kerültem és egy tízéves rendőri szolgálat után szereltem le, ezután va-

gyonórként és közterület-felügyelőként dolgoztam. Így munka szempontjából végül is három nagy irányvonal volt az életemben. Közel 15 éve vagyok közterület-felügyelő, az utolsó négy évet igazgatóként töltöttem. Bár nem új nekem ez a munkakör, terület szempontjából nagyobb Árokszállás, mint ahol eddig voltam, de lakosság szempontjából kisebb. A szabadidőmben pedig szívesen járok gombászni.

– Sokak számára talán nehéz megfogalmazni, mi is egy közterület-felügyelő feladata. Mi tartozik az ön hatáskörébe és milyen kérdésekben fordulhat önhöz a lakosság?

– Alapvetően kétféle felügyelő létezik, az egyik a közterület-felügyelő, ami érettségig, illetve szakmai képzéshez kötött, az országban csak kevés helyen van oktatás. A másik a segédfelügyelő, ami nem kötött külön képzéshez, de ő önállóan nem is intézke-

A közterület-felügyelő igazgatási jogkörrel bír, ezt szeretném, ha tudatosulna a lakosságban. Nem kell hozzá rendőr, jogosult vagyok, hogy forgalomban lévő gépjárművet megállítsak, ugyanúgy, mint a rendőrök. Ez nem mindennapos, csak ha az élet úgy hozza. Szóban és írásban figyelmeztethetek, következő lépés lehet a helyszíni bírság, amennyiben úgy látom - hiszen van mérlegelési jogköröm -, a legmagasabb pedig a feljelentés. Ezzel szerencsére még nem találkoztam itt. De a 6 hónap alatt még nem is bírságoztam. Az álláspontom az, hogy először tájékoztatom a lakost, hogy milyen szabálysértést követett el, ha nem ért a szép szóból, akkor jöhet az írásbeli figyelmeztetés.

A zöldterületek karbantartása, a gazdátlan, kóbor ebek bejelentése is hozzám tartozik. Fontos megemlíteni, hogy egy hónapban egyszer jár át Hevesről a gyepmester, nem fix időpontban. Addigra, amik-

nálam lecsapódnak bejelentések, azokat feljegyzem, továbbítom neki, de amikor jön, én is megyek vele. Sajnos az a rizikó, hogy a bejelentett eb hiába került többször bejelentésre, nincs ott akkor, amikor itt van a gyepmester. Ha támadás, harapás történik, akkor azonnal jön. Eddig minden alkalommal vitt el nem egy kutyát, de sajnos van olyan, amit nem tudunk megfogni már 6 hónapja, mert sosem találjuk. Másnap ugyanott járok, megint ott a kutya, de akkor nem. Ezek a legkonkrétabb ügyeim.

Emellett figyelmet fordítok a strand környékére, kiemelten a mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkolóra. Ott csak érvényes mozgáskorlátozott igazolvánnyal és úgy lehet parkolni, hogy ott van az a személy, akinek a nevére szól. Sikertelenség után több jogosulatlanul parkolót kiszűn. Lefoglalhatom, elkobozhatom a jogosulatlanul használt igazolványt.

– Mik az első hat hónap benyomásai?

– Az itt töltött idő alatt felvettem a kapcsolatot a helyi rendőrség megbízott vezetőjével és az állománnyal, már láttunk el közös szolgálatot.

Egyedül látom el a feladatomat, a társam egy testkammera, ami a jelvényem fölött látható. Még nem kellett használnom, de ha bármi olyan eseményre kerülne sor, akkor tájékoztatom az állampolgárt, hogy kép- és hangfelvétel készül, amire a közterület-felügyelő törvényileg jogosult. Sokat vagyok kint a területen, gyakran láthatnak a szolgálati elektromos robogómmal, melyet ezúton is köszönök az önkormányzatnak, nagyban segíti a munkámat.

Alapvetően nincsenek nagy problémák, de sok az elhagyott ingatlan, ahol tényleges lakó nem él, sok örökös van a háznak, így nehéz őket rávenni, hogy tegyék rendbe az ingatlan, mert ez a mindenkori lakó vagy örökös feladata. A fő út mellett még most is vannak olyan ingatl-

nok, ahol valóban nagy a gaz, ekkor a Városgondnokság segítségét szoktam kérni.

Sokan nem ismerik az önkormányzati rendeleteket, ilyenkor tájékoztatom őket. Például a közterületen történő anyagok tárolásáért közterület-használati díjat kell fizetni. Sokan mondják: de eddig nem kellett fizetni! De, eddig is kellett fizetni! De, eddig is volt felügyelő, aki tájékoztasson. Az építési törmelék, a sóder tárolása mind idetartozik. Éppen ezért mindig van nálam egy-egy példány a rendeletekből.

– Hogy viszonyul önhöz a lakosság?

– Vegyes. Szokatlan Árokszálláson, hiszen annak idején valamikor volt itt mezőőr, meg közterület-felügyelő, de az utóbbi években nem. Van, aki azt mondja, minek ide felügyelő, más pedig azt, hogy minimum kettő kellene. Alapvetően pozitív a visszajelzés, van, hogy a boltban állítanak meg és kérdeznak, amit nem bánok.

A városi könyvtár Jászárokszállás 2024. évi folyóirat-kínálata

Szeret kézbe venni egy jó regényt és elmerülni a történetben, de kevés időt tud kulturált kikapcsolódásra szánni? Ajánljuk figyelmébe folyóiratainkat!

A teljesség igénye nélkül ízelítő:

- National Geographic
- Turista magazin,
- Magyarország,
- Nők Lapja,
- 3. évezred,
- Ötlet Mozaik,
- Élet és Tudomány,
- Praktika,
- Természetgyógyász,
- Lakáskultúra,
- Új Néplap,
- Príma Konyha,
- HVG,
- Nők Lapja Konyha stb.
- Burda Style,

Hogyan lehet kölcsönözni?

Folyóiratainkat 1 hetes kölcsönzési határidővel kölcsönözhetik, miután beiratkoztak könyvtárunkba. A beiratkozás adott év december 31-ig érvényes.

Egy alkalommal maximum 6 db folyóirat kölcsönzésére van lehetőség. A legújabb számok helyben olvashatóak.

Részletekért látogasson el könyvtárunkba, vagy keressen bennünket telefonos elérhetőségünkön (06-57/531-040) vagy Facebookon, a könyvtár nyitvatartási idejében.

Könyvtárhasználati szabályzatunkat megtalálja intézményünkben vagy a www.jaszarokszallas.hu internetes webcímén.

MAMMOGRÁFIÁS EMLŐSZŪRÉS

Jászárokszálláson

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a MaMma Eü. Zrt. mobil szűrőállomásában

2023. november 27 - december 5-ig

a jászárokszállási, a jászágói és a jászdózsai 45-65 év közötti női lakosság körében, népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal Jászárokszállás, Árpád tér 1.

FONTOS!!!

A háziorvosi beutalóval rendelkező és a meghívólevelet kapott hölgyek is **IDŐPONTOT** a 06-21-350-0380 telefonszámon kérhetnek.

A szűrővizsgálathoz érvényes jogviszonnyal rendelkező Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges.

Horváth Józsefné
védőnő

TÁJÉKOZTATÓ TÜDŐSZŪRŐ VIZSGÁLATRÓL

Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala tájékoztatja a lakosságot, hogy a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet alapján

a lakossági TÜDŐSZŪRÉSRE Jászárokszálláson
2023. november 10-től 2023. november 30-ig kerül sor.

Ezen időszakon belül a szűrés ideje:

hétfő, szerda: 11³⁰ – 16³⁰
kedd, csütörtök, péntek: 08³⁰ – 13³⁰
utolsó szűrési napon (11.30-án): 08³⁰ – 13⁰⁰

A tüdőszűrés helye:
a volt orvosi rendelőben,
Móczár Andor tér 7/a.

A szűrés a 40 éven felüli személyeknek saját egészségük védelme érdekében ajánlott és térítésmentes. A 40 éves kor alatti lakosok térítés ellenében, üzemorvosi, háziorvosi beutalóval vehetik igénybe.

A szűrés díját (1.700,- Ft) postai csekken kell befizetni, melyet a szűrés helyén biztosítanak. A csekket beutaló ellenében kapják meg az érintettek, 18 év alattiak szűréséhez szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

A szűrés elvégzéséhez a társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya), személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása kötelező.

Polgármesteri Hivatal

RUSVAI MÓNIKA KÖNYVBEMUTATÓ

**2023. 11. 30-án,
16:00 órakor**
a
**Jászárokszállási
Városi
Könyvtárban**

Moderátor:
Simó Lászlóné
Dr. Bérés Bernadett
irodalomtörténész

A rendezvényen kép- és videofelvételek készíthetnek, melyek publikálásra kerülhetnek.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk ingyenes rendezvényünkkel!

November 20. és 30. között a GABO Kiadó kiadott kiadványait, amit a www.gabo.hu kiadói webáruházaon tudnak bevizsgálni a szerzői díjért. A kiadvány vásárlás teljes árából 30% kedvezményt ad.
[A kiadvány címe: RUSVAIMÓNIKASZ]

"Az időskor legszebb értékei"

interaktív csoportfoglalkozás
a népmesék jegyében

**2023. 11. 21-én
13:00 órakor**
Jászárokszálláson,
a Városi Könyvtárban

A foglalkozást tartja:
Kubas Eleonóra,
a Jászberényi
Egészségfejlesztési Iroda
egészségfejlesztő
mentálhigiénikusa

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvény ingyenes!

Adatkezelési tájékoztatóinkért keresse fel könyvtárunk weboldalát.

K Ö Z L E M É N Y SAJÁT HALOTTÁ NYILVÁNÍTÁSRÓL

Jászárokszállás Város
Önkormányzata
saját halottjának tekinti:

Szíkra Ferencet,
a város korábbi polgármesterét;

Dr. Kovács József Bálintot,
nyugalmazott postaigazgatót,
„Jászárokszállás Város Díszpolgárát”;

Márkus Andrásné,
a Magyar Vöröskereszt Jászárokszállási
Szervezetének titkárát,
„Jászárokszállás Városért” kitüntetettjét.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2023. IV. negyedév

Hulladék típusa	NOVEMBER	DECEMBER
Zöld zsákos	06. Hétfői és keddi járat területe 07. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. Hétfői és keddi járat területe 05. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

**2023.11.01. (szerda) helyett 2023.11.04. (szombat),
2023.12.25. (hétfő) helyett 2023.12.23. (szombat) (hétfői járat),
2023.12.26. (kedd) helyett 2023.12.27. (szerda) (keddi járat)
van szállítás!**

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

MEGHÍVÓ

A Jászárokszállási Szent Erzsébet Karítász Csoport
2023. évi november hó 18-án,
szombaton,
a Művelődési Házban
**ERZSÉBET
BÁLT**
rendez.

Kezdeté este 7 órakor

Belépő díj személyenként 5.500 Ft, mely tartalmazza a vacsorát, üdvözlő italt és zenét.

**Jegyek válthatóak 2023.11.10-ig:
Sekrestye, Plébániai Hivatal**

Zenét szolgáltatja: Vígh Zoltán

Kedves Olvasóink!

A Jászárokszállási Városi Könyvtár **október 31-én (kedden) zárva tart.**

Ha a közelgő mindenszentek előtt szeretnének még kölcsönözni, október 28-án (szombat) délelőtt 8-12 óra között van rá lehetőségük.

November 2-án a megszokott nyitvatartási rend szerint várjuk Önöket!

Megértésüket köszönjük!
Ördög-Nemoda Eszter
könyvtárigazgató

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Mély fájdalommal tudatom, akik ismerték és szerettek drága jó édesanyám

Varga Lászlóné Kovács Katalin
életének 81. évében elhunyt.

„Csillagok hullnak, születnek újak és te messze jársz.
Legyen az álmod,
legyen az álmod szép.”

Köszönet mindazoknak, akik a temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek.
Gyászoló fia

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Szeretnénk megköszönni a polgármester asszonynak édesapánk,

Szíkra Ferenc
búcsúztatásakor életútjának méltatását, a népfőiskola részéről munkájának elismerését, plébános atya megható szavait.

Mindezek hozzájárultak, hogy édesapánk temetésén a szeretet és a fájdalom mellett a büszkeség is megindította könnyeinket. Köszönjük mindenkinek, aki utolsó útjára elkíserte velünk, sírjára virágot helyezett, részvényt nyilváníttásával együttérzését fejezte ki.

A szerető család

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

Mezei Ferencné Tősér Margit
(1928-2022)
halálának 1. évfordulójára

A búcsúszó, mit nem mondtaál ki, elmaradt.
Elmentél, de gondolatban örökévé velünk maradsz.

Szerető családja (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2023. november

ORVOSI ÜGYELET

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

**Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00,
hétfőn és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00,
hétfőn és ünnepnapokon 14:00-8:00.**

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00 Sz: 7:30-12:00
---	---

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichy Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Felsőbányai Borbála hétfő: 14:00 – 18:00 kedd: 10:00 – 13:00 szerda: 8:00 – 12:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
3. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Felsőbányai Borbála hétfő: 11:00 – 14:00 szerda: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 625 3537	ISKOLAFOGÁSZAT Dr. Lichy Mihály csütörtök 8:00 – 12:00 Dr. Felsőbányai Borbála hétfő: 9:00 – 11:00 kedd: 8:00 – 10:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 16:00 és munkaidőben, hétköznapokon Messengeren.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00.

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd, csütörtök: 15:00 – 16:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.

Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2023. november 14. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2023. november 24. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK SZEPTEMBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Uzonyi Zoltán – Kancsár Zsanett, Spisák László – Kiss Kinga, Rusvai László – Szentes Dóra.

Szeptember hónapban született: Bozsik Levente, Elekes Adél Flóra, Farkas Sándor, Farkas Viola, Nagy Kornél, Sütő Levente Dávid.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Baranyai Lászlóné sz. Bekő Pirokska 89, Dékány László 71, Márkus Andrásné sz. Papp Anna 69, Nagy Jánosné sz. Majzik Pirokska 93, Varga Lászlóné sz. Faragó Erzsébet 79, Varga Lászlóné sz. Kovács Katalin 81 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón szeptember hónapban házasságkötés nem volt. Született Molnár Csongor, elhunyt Ballagó Ferenc 86 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
Tervezett november havi programok

2023. november 7. kedd 9:00 óra
Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

2023. november 7. kedd 10:40 óra
Filharmónia koncertek 1. előadás - Four Bones Quartet

2023. november 8. szerda 15:00 óra
Kertbarát Kör - Éves záróprogram megbeszélése. Egészségügyi témájú szakelőadás.

2023. november 14. kedd 9:00 óra
Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

2023. november 16. csütörtök 14:00 óra
Kertész Erzsébet Népdaléneklő Verseny Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

2023. november 18. szombat 19:00 óra
Szent Erzsébet Karitás Csoport – Erzsébet bál

2023. november 21. kedd 8:00 óra
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja – Diabétesz Világnap

2023. november 24. péntek 16:00 óra
Véradó ünnepség

2023. november 25. szombat 16:00 óra
Kalap Jakab – Gyermekkoncert

2023. november 28. kedd 9:00 óra
Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

NOVEMBER HÓNAPBAN
minden kedden 16:00 órától **Anime Klub**
minden kedden 16:00 órától **Csillag Mazsorett Csoport próbája**
minden kedden és csütörtökön 16:00 órától **Fortuna TSE próbája**
minden kedden 18:00 órától **Rozmaring Népdalkör próbája**
minden szerdán 14:00 órától **Szenior Örömtánc**
minden szerdán 17:00 órától **Néptánc oktatás**
első és harmadik szerdáján 17:30 órától **Csak pozitívan klub**
minden csütörtökön 17:00 órától **3-1-2 Meridián torna**
minden pénteken 14:00 órától **Kocka Klub**
minden pénteken 14:00 órától
Ügyeskező Angyalkák Kézimunka Klub
minden pénteken 16:30 órától
Öltögető – varrás szakkör gyerekeknek

ZSERBÓ KUGLÓF

HOZZÁVALÓK A TÉSztÁHOZ:

25 dkg liszt,
1 csomag sütőpor,
10 dkg darált dió,
csipet só,
25 dkg vaj,
20 dkg porcukor,
4 tojás,
1 dl tej.



HOZZÁVALÓK A TÖLTÉLEKHEZ:

1 citrom reszelt héja,
10 dkg darált dió,
20 dkg sárgabarack
lekvár.

A DÍSZÍTÉSHEZ:

10 dkg csoki

ELKÉSZÍTÉS:

A nagyon lágy vaját habosra keverjük a porcukorral és a sóval, egyenként beledolgozzuk a tojásokat. A lisztet, sütőport és diót elkeverjük és a tejjel váltakozva a tojásos vajhoz adjuk. A kuglóf-formát vajjal kikenjük, lisztel meghintjük, 170 fokon 40-45 perc alatt megsütjük. Ha teljesen kihűlt, három részre vágjuk. A tölték hozzávalóit összekeverjük és megtöltjük a kuglófot. A tetejére 10 dkg csokit megolvastunk és meglocsoljuk.

Bóna Edit

Felhívás!
I. Árokszállási Sütiverseny

Keressük Jászárokszállás legfinomabb édes süteményét, melyből a verseny napjára 10 darabot/szeletet szükséges leadni. A zsűri összbemérése alapján (íz, állag, küllem) hozza meg a döntését és 1 évre odaítéli **Árokszállás süteménye** címet a nyertesnek, aki a megítélt oklevél mellett egy gravírozott süteményes tállal lehet gazdagabb.

A NEVEZÉS DÍJTALAN.
Nevezési leadási határidő: **2023.11.03. 12 óra** (név, jászárokszállási lakhely, sütemény neve)
Nevezni a Petőfi Művelődési Házban személyesen vagy az arok.kultura@gmail.com címen lehet, versenyzőként 1 féle süteménnyel.

Sütemények leadása: 2023.11.11. 8-10 óráig a Petőfi Művelődési Házban történik, segítőknek, akik sorszámossal látják el a süteményt, amely a zsűri elé kerül.
Eredményhirdetés: 2023.11.11. 14 órakor a Petőfi Művelődési Házban, melyre kérjük a jelentkezők fáradjanak vissza.

Árokszállási Téli Esték 2023

ÉLŐ ADVENTI NAPTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

December 1. és 24. között minden este a város valamelyik feldíszített ablakában megjelenik a dátumnak megfelelő szám.

Várjuk olyan jászárokszállási családok, intézmények, cégek jelentkezését,

akik szívesen részt vennének az **Élő Adventi Naptár** programban, és vállalják valamelyik jól látható, utcára néző ablakuk díszítését.

A jelentkezés feltétele, hogy a kiválasztott számnak december 24-ig az ablakban kell maradnia!

Az 1. szám a Polgármesteri Hivatal, a 24. szám a Plébánia, ezeket nem lehet választani.

Jelentkezni lehet a név, az utcanév és a kiválasztott dátum (2-23 között) elküldésével, a Petőfi Művelődési Ház e-mail címén: arok.kultura@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2023. november 24.

Többször a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán megismerik annak az utcának a nevé, ahol az adott napi díszített ablak megtalálható. Cégek, intézmények esetében nevet írunk ki.

A Petőfi Művelődési Ház általi hirdetőtáblán is olvashatók lesznek az utcanévek.

Az Élő Adventi Naptár egy közös alkotás, közösségi program a közösségnek, nekünk!

filharmónia
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
2023. november 7. kedd 10:40 óra
ZENGJENEK A HARSONÁK A VILÁG KÖRÜL...
FOUR BONES

A képzeletet, fantáziát és lábakat megmozgató utazás részesei lehetünk. Négy harsonával és Gyertvai Péter moderálásával robogunk – képi világok megjelenítésével – a föld országai között. Lehet az régi zene, népzene vagy jazz, csak „zengjenek a harsonák”.

A helyszínen lehetőség van 3 alkalmas bérlet (2400 Ft.) és 1 alkalmas jegy (1000 Ft.) vásárlására is.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendelkezésünkre álló és használatban lévő, amelyet a szervező közreműködésénél vérszerezte, közösségi média felületek és kiadványainkban közzéteszük. Az információkért kapcsolatba keressük: www.jaszarokszallas.hu.

SZÖVEG:
BALOGH KATALIN,
FUTÁROK SC
FOTÓ: DOBOS GERGELY

FUT-ÁROK 2023.

ŐSZ, JÁSZÁROKSZÁLLÁS FUTÓFESZTIVÁLJA

Idén már 7. alkalommal került sor az „újkori” FUT-ÁROK-ra. Október 1-jén, tökéletes futóidőben minden eddiginél több, 607 futó állt rajthoz a város főterén, hogy teljesítse a 3300 méteres vagy a 6600 méteres távot.

A gyerekerseny is népszerű volt, csaknem 80 ovis gyerek egy 300 méteres kijelölt pályán kereste lelkesen a meshősöket, hogy a sikeres teljesítést követően nyakába kerüljön a megérdemelt befutóérem.

A már megszokott módon, 3300 méteren díjaztuk a korcsoportonkénti első három helyezettet, valamint a 6600 méteres távon a 3 legjobb női és 3 leggyorsabb férfi futót.

Díjat kapott a legidősebb és legfiatalabb futó, a 3 leggyorsabb család, valamint a



Korcsoportonként az első három helyezettet díjazták

legtöbb futót indító alsó és felső tagozatos, valamint gimis osztály. Idén a 3. B, a 6.

B és a 11. A osztály kapta a tortát.

Négyfős csapatversenyt is hirdettünk, női, férfi és vegyes kategóriákban.

Voltak nevezőink a kéklámpás futamban is: rendőrök, mentősök, tűzoltók is teljesítették a távot, őket külön díjaztuk.

Az útvonal biztosításában idén is a tűzoltóság vállalt főszerepet, vezetésükkel a közösségi szolgálatot teljesítő gimnáziumi tanulók nyújtottak még segítséget, melyet ezúton is köszönünk. Köszönjük a támogatást

Jászárokszállás Város Önkormányzatának, a Város-gondnokság dolgozóinak, a legkisebb támogatóknak és a nagyobb szponzoroknak, hogy mögénk álltak.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük barátainknak, csapattársainknak, hogy a szervezésben minden évben számíthatunk rájuk.

EREDMÉNYEK:

3300 méter NŐK

1. Vajda Júlia – 13:40
2. Bódis Dorottya – 15:03
3. Huszti Réka – 15:20

FÉRFIAK

1. Csenteri Csaba – 12:31
2. Farkas Dániel – 12:39
3. Magda István – 12:50

6600 méter NŐK

1. Handó Judit – 29:05
2. Tóth Boglárka – 29:20
3. Telek Anett – 33:34

FÉRFIAK

1. Ördög Krisztián – 23:01
2. Nagy Ferenc – 25:06
3. Farkas Gábor – 26:45

A részletes eredménylista a www.korido.hu oldalon található.

Mindenkinek szívből gratulálunk és mozgással teli őszi-téli időszakot kívánunk!

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR
FOTÓ: BENE GERGŐ

A nyári mozgalmas napokat egy szolidabb szeptember követte a tűzoltóságon. Összesen 12 riasztás érkezett az elmúlt hónapban 5 településre. Ebből 8 esetben téves volt vagy időközben lemondásra került. Mindemellett 2 tüzesetet és 2 műszaki mentést kellett végrehajtaniuk a szolgálatban lévő tűzoltóknak.

2023. szeptember 8-án dél előtt néhány perccel jött a riasztás: helyben egy gépjármű egy kerékkel az árokba csúszott és forgalmi akadályt képez. Az egység kiérkezés után megkezdte a felderítést. Az árok szélén felfeküdt személygépkocsit

Szeptember 9-én részt vettünk az MTSZ szakmai napon Balatonföldváron.

Egyesületi tagjainknak idén is megszervezésre került házi horgászversenyünk. Szeptember 23-án, szombaton a csepergős idő mellett ki-kisütött a nap is, és a halak is egyre jobban rákaptak a csalira. A résztvevők közül idén Csáki Zsolt fogta a legtöbb halat. Ismét köszönjük a lehetőséget a Klímatechnikai Horgászegyesületnek!

A Rosenberger Magyarország Kft. 53 db különböző méretű tárolódobozt adományozott az egyesület részére, amelyek a készletelési szereken, illetve a laktanya raktárában kerülnek felhasználásra.



53 tárolódobozzal gazdagodott az egyesület a Rosenbergernek köszönhetően

csörlővel és kézi erővel kihúzták az árokból.

Szeptember 19-én délelőtt fél 10-kor műszaki mentéshez vonult az egység. Egy 10 méter magas fáról kb. 8 m-es ág hasadt le, ami akadályozta a forgalmat. A motoros láncfűrészrel való beavatkozás után az egység az akadályt megszüntette, visszaszerelt és az állomáshelyére bevonult.

Szeptember 22-én 17 óra előtt jelzést kaptunk, hogy a négyzállási iskola környékén száraz fű ég. A leégett terület nagysága kb. 3 ha volt.

Köszönjük a támogatást!

Térségünkben – a cikk írásakor – tűzgyújtási tilalom nincs érvényben (www.katasztrofavedelem.hu vagy <http://erdotuz.hu>). Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy a helyi égetési rendeletet és az országos tűzgyújtási szabályokat is figyelembe kell venni, ha valaki égetni szeretne.

Szeptember hónapban kerültek kiutalásra az SZJA 1%-ok a civil szervezetek részére. Köszönjük a lakosságnak, hogy adójával támogatta önkéntes tűzoltó egyesületünket!

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

TÚRABESZÁMOLÓ

„CSAK NYUGALOMBAN LELSZ A CSODÁK VÉGTELEJÉRE!”

(PAM BROWN)

Október 1-től 31-ig tart a Világ Gyalogló (Hó)Nap. Ennek apropójából indultunk el a Mátrába október 3-án.

A jó idő ellenére is csak négyen vállalták be a lassú és laza túrát. Ettől függetlenül jókedvűen ültünk fel a buszra, amellyel eljutottunk Gyöngyösre, majd a csatlakozó járással Sástóra.

Itt szinte már meleg volt. A nap szikrázóan sütött, a szél nem fúj. A levegőben a fa illatát éreztük. A Nagyrét hívgátján várt, a fák még zöldben pompáztak. Lassan elindultunk, majd balra fordulva az Eremény-tetőre tartottunk. Ez

az útvonal nem jelzett, de már nagyon sokan felfedezték ezt a helyet. Odaérve a kilátás már megérte a fáradságot.

A tetőn álló fa már évtizedek óta küzd az időjárás viszontagságaival, de még mindig dacol ellene. A csendet szinte harapni lehetett.



Túrázás a Világ Gyalogló (Hó)Napján

Lassan visszaindultunk a tóhoz. Most a toronyba nem mentünk fel, csak kicsit megpihentünk alatta.

Dél lehetett, amikor egy úr a kacsákat jött megetetni. Mindennap Mátrafüredről jár fel.

Ezután a sárga háromszögon indultunk Mátrafüredre. Lassan haladtunk, kihasználva a szép időt és a nap melengető sugarait. Mielőtt leértünk, még egy kanyart tettünk, hogy a Kozmáry-kilátót se hagyjuk ki. A tiszta idő szép kilátást nyújtott.

A napot kissé elfáradva, de annál nagyobb élménnyel zártuk. Remélem, legközelebb többen élvezzük az erdő nyújtotta felüdülést.

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga

KIADJA:
Városi Könyvtár Jászárokszállás
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:
Ördög-Nemoda Eszter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban
ISSN 1219-6525